

В Старой Руссе провели литературный конкурс «Когда мой папа дома...»

23.02.2022 в 14:45  157

В канун Дня защитника Отечества в Старой Руссе, которая носит почетное звание литературного города России, провели конкурс «Когда мой папа дома...»

Инициатором стал Новгородский областной культурно-просветительский журнал «РуссаГРАД». Поддержку конкурсу, в том числе и спонсорскую, оказали старорусское литобъединение «Живой мост», магазин «Цветы 24» на улице Крестецкой и филиал новгородского музея-заповедника «Музеи Ф.М. Достоевского в Старой Руссе».

«Журнал регулярно проводит различные творческие состязания среди старорусцев, посвящённые праздникам календаря. Но мы не ожидали, что, объявляя конкурс рассказов о папах, получим столь трогательные и лирические признания в любви от их детей. Самой юной участнице исполнилось всего три годика. Её рассказ о папе записала мама. Самому взрослому автору сейчас 60 лет. Мне кажется, ещё никогда в соцсетях не звучало так много тёплых слов о папах», – считает главный редактор журнала «РуссаГРАД» **Елена Николаева**.

Одним из главных условий конкурса было – начать свой рассказ или стихотворение с фразы «Когда мой папа дома...». Авторы сами выбирали литературный жанр, а иногда делали микс из рассказа и стихов.

«Когда мы читали конкурсные работы, то дыхание перехватывало постоянно, иногда и слёзы появлялись на глазах. Дети рассказывают, как для них важно время, проведённое с папой, как они ценят их внимание, их мнение. А сколько примеров приводят, когда папа выступал настоящим другом, защитником, – рассказывает руководитель ЛИТО «Живой мост» **Наталья Прокопчук**. – Очень хочется, чтобы не только те папы, о которых написали конкурсанты, но и все наши папы, прочитав сочинения детей, осознали: надо посвящать своим детям каждую свободную минутку, они очень-очень нуждаются в вашем внимании».



отправить сообщение



«Наш пapa очень много работает и редко приезжает домой. Мечтаю, чтобы он работал поближе и приезжал к нам чаще. Он для нас с сестричкой и друг, и учитель, и экскурсовод, и тренер, и это можно продолжать бесконечно... Он играет с нами, словно ребёнок в песочнице, во всякие там детские игры. Он нас учит всему по-настоящему, по-взрослому: и рыбу выловить из пруда, и баньку стопить, и дров наколоть, и разным ещё делам домашним. Он нас по музеям возит, я уже столько повидал, но пapa говорит, что мало. А ещё у моего папы самая красивая и милая улыбка. Он так скучает на работе по нам, что обнимает нас часто, часто и на руках носит. Наша семья словно расцветает, когда приезжает пapa. Мой пapa всегда для меня пример, когда я вырасту и стану взрослым, мой пapa будет мной гордиться!»

Демьян Никифоров, школа №5, 3 класс



отправить сообщение



ОТПРАВИТЬ СООБЩЕНИЕ

«Папа иногда готовит (даёт маме отдохнуть). Если он берётся за готовку, значит можно ждать какое-нибудь необычное блюдо. Папа с дедушкой сами построили для нас большой двухэтажный дом, в котором мы живём уже почти 9 лет. Так как у нас свой дом, можно бесконечно перечислять, что папа умеет и чем занимается, потому что в своём доме дел хватает. Сильно папа нас не балует, чтобы мы не росли вредными. Когда надо и поругает (но это редко). Он всегда поддерживает нас во всём. С ним можно поделиться секретиками».

Саша Алексеева, 9 лет, школа №2 имени Ф. М. Достоевского

За три недели с момента объявления конкурса на него поступило 33 работы. Все они были опубликованы в ВК-группе журнала [«РуссаГРАД»](#) с хэштегом #КогдаМойПапаДома. Первоначально предполагалось, что будет три призовых места. Но жюри не смогло устоять перед обаянием творческих работ и приняло решение удвоить число призов, определив лучших авторов в двух возрастных категориях – младшей и старшей.

Плюс сами члены жюри захотели поощрить некоторых участников. Так, например, член союза писателей России Елена Белкина вручила детям несколько своих авторских книг «Вкусные загадки». Наталья Прокопчук предоставила авторский путеводитель «Старая Русса». Музеи Ф.М. Достоевского в Старой Руссе – путеводитель по мемориальному Дому-музею писателя. А от ЛИТО «Живой мост» все победители конкурса получили сборник стихов, посвящённых 200-летию Достоевского «И снова воспоют поэты его бессмертное перо...»

ОТПРАВИТЬ СООБЩЕНИЕ



«Как приятно было смотреть на авторов-победителей, которые выходили для награждения вместе со своими папами! Как папы смущались, когда ведущие зачитывали отрывки из сочинений их детей! Такие эмоции! Это дорогостоящее – поделилась впечатлениями от церемонии награждения член жюри **Галина Андреева**. – И очень символично, что итоги литературного конкурса мы подвели именно в литературном музее романа «Братья Карамазовы»!»

От организатора конкурса (журнала «РуссГРАД») победители получили денежные премии, а от генерального партнёра конкурса (магазина «Цветы 24» на улице Крестецкой) – сертификаты на приобретение букетов. Они будут очень кстати – в преддверие следующего праздника календаря – 8 Марта.

Сам же журнал вместе с цветочным магазином уже завтра даёт старт новому конкурсу. На сей раз конкурсу рецептов «Мамины вкусняшки».

культура

праздники

Старая Русса

